

29 декабря 2010г.

Добавил(а) Administrator  
04.01.11 15:05 -

---

## Спорт и духовность.



В этот день в детской юношеской спортивной школе проводились соревнования между двумя детскими клубами ДЗЮДО и САМБО, на котором по приглашению руководителей клубов, присутствовали духовенство Чайковского благочиния. Благочинный храмов Чайковского округа священник Георгий Машлякевич благословил руководителей и воспитанников клубов и подарил святыне иконы. По итогам встречи была достигнута договорённость о духовно-нравственном окормлении спортивных школ города.

29 декабря 2010г.

Добавил(а) Administrator  
04.01.11 15:05 -

---

